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BACCALAURÉAT GÉNÉRAL – SESSION 2016 
 

LITTÉRATURE 
 
Durée : 2 heures Coefficient : 4 
 

---------------------- 
 

L’usage des calculatrices est interdit. 
 
 
 
 

Le candidat traitera, dans l’ordre qui lui plaira, les deux questions 
suivantes : 

 
 
 
Question 1   (8 points) 
 
Dans le film de Pasolini, le même acteur incarne le personnage de Laïos et celui du 
père dans le prologue. En vous fondant sur votre connaissance de la tragédie de 
Sophocle, comment interprétez-vous le parti pris de Pasolini ? 
 
 
 
 
Question 2   (12 points) 
 
Le personnage d’Œdipe vous semble-t-il soumis au destin de la même façon dans la 
pièce de Sophocle et le film de Pasolini ? 
 


